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§ 117 Yttrande över motion av Jörgen Grubb (SD) och Nima Gholam Ali Pour 
(SD) om bättre studiero i våra skolor

GYVF-2019-2957

Sammanfattning     
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden har fått i uppdrag av kommunfullmäktige att avge 
yttrande om en motion av Jörgen Grubb (SD) och Nima Gholam Ali Pour (SD) om bättre 
studiero i våra skolor. Enligt motionärerna är ett av de största problemen i svensk skola brist 
på ordning och studiero.
 
I motionen föreslås bland annat att kommunfullmäktige beslutar att uppdra åt gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden att utarbeta riktlinjer kring hur skolpersonal ska främja studiero 
samt att nämnden årligen arrangerar en konferens för skolpersonal där lärarnas befogenheter 
lyfts.
 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden beslutar att avge yttrande till kommunstyrelsen i 
enlighet med förvaltningens förslag.

Beslut
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden föreslår kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige besluta

1. Kommunfullmäktige avslår andra att-satsen i Jörgen Grubbs (SD) och Nima Gholam 
Ali Pours (SD) motion om bättre studiero i våra skolor.

1. Kommunfullmäktige avslår fjärde att-satsen i Jörgen Grubbs (SD) och Nima Gholam 
Ali Pours (SD) motion om bättre studiero i våra skolor.

1. Kommunfullmäktige avslår femte att-satsen i Jörgen Grubbs (SD) och Nima Gholam 
Ali Pours (SD) motion om bättre studiero i våra skolor.

1. Kommunfullmäktige anser sjätte att-satsen i Jörgen Grubbs (SD) och Nima Gholam 
Ali Pours (SD) motion om bättre studiero i våra skolor besvarad.

 
Reservation
Sverigedemokraterna meddelar att de avser att inkomma med en skriftlig reservation före 
justeringen. Vid justeringen av protokollet hade ingen skriftlig reservation inkommit.

Förslag till beslut på sammanträdet
Linus Nilsson (SD) yrkar att nämnden avslår förvaltningens förslag till yttrande och bifaller 
motionens andra, fjärde, femte och sjätte att-satser.
 
Beslutsgång
Ordföranden ställer Linus Nilssons (SD) yrkande under proposition och finner att nämnden 
avslår yrkandet.
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Beslutet skickas till
Kommunstyrelsen

Beslutsunderlag
 G-Tjänsteskrivelse GVN 2019-10-25 Förslag till yttrande över motion av Jörgen 

Grubb (SD) och Nima Gholam Ali Pour (SD) om bättre studiero i våra skolor
 Förslag till yttrande över motion av Jörgen Grubb (SD) och Nima Gholam Ali 

Pour (SD) om bättre studiero i våra skolor
 Motion av Jörgen Grubb (SD) och Nima Gholam Ali Pour (SD) om bättre studiero 

i våra skolor
 Följebrev Motion av Jörgen Grubb (SD) och Nima Gholam Ali Pour (SD) om 

bättre studiero i våra skolor, STK-2019
 Gymnasie- och vuxenutbildningsnämndens arbetsutskott 2019-10-17 §128  

Yttrande över motion av Jörgen Grubb (SD) och Nima Gholam Ali Pour (SD) om 
bättre studiero i våra skolor
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